

朝聖之旅

PALATIAL PURSUITS

CHRISTINA KO發現，在入住位於日本首都的Palace Hotel Tokyo的那一瞬間，你便開始了一趟寵愛自己的華麗之旅

我

對亞洲人的刻板印象就是什麼東西都可以拿相機對著拍。我們坐在Palace Hotel Tokyo的兩間私人鐵板料理屋GO的其中一間，廚師正靠著手中兩片金屬抹刀，在炙熱的烤板上創造出令人愉悅的煮菜聲，和一道道美味的料理，長年累積下來的廚藝讓廚師在烹煮時流露出一股自信的感覺，突然間廚師明顯的停下動作、擺了個姿勢，原來是為了要讓正在照相的我能捕捉到更佳畫面。畢竟我們身在日本，是第一個發明相機背包旅遊的國家呀！

可口的料理以千軍萬馬的氣勢攻上我的餐桌，每道料理無論是食材的裁切、或是口味，皆以完美的姿態呈現於我們眼前：一片令人錯當為吐司的白色馬鈴薯、培根脆屑和白魚內餡；巴掌大的扇貝搭配在鐵板上烤過的大蒜起司餅乾；當然也有牛肉，可選擇沙朗或菲力，前者嚼勁十足，後者多汁可口。要知道這只是餐廳Wadakura名下4種日式料理中的其中一間，還有一間叫做Tatsumi的天婦羅屋、一間主要的餐廳和自家經營管理的Shshi Kanesaka，是來自銀座米其林餐廳的分店。

在這家富麗堂皇的酒店裡，吃這件事絕不會出任何意外，除了Wadakura的4種日式料理餐廳外，還擁有6家供應美味料理與飲品，這6家餐廳在酒店前如同一座噴水池公園與皇宮的護城河般。這是酒店的營運宗旨，在營運50年後完全重新改造時，在餐點的服務上將酒店外的範圍也囊括進來，其



中不外乎早已出名的餐廳，像是只容納10人的酒吧omakase，和客群多到要用售票機的拉麵店。

而酒店內的熱門景點讓我們從Crown開始談起，在重新裝潢前，酒店前身的榮耀就位於它現在佇立的位置；樓層可能不太一樣，但高度卻分毫不差。在前往餐廳的長廊，以模仿晚禮服上皺摺的樣式，來為房客們製造出想為夜晚裝扮一番的氛圍。室內的裝潢以暗色系、豪華與摩登的風格為主，浪漫的細

節部份像是挖背設計的座椅，讓房客們能好好的秀出令人驚豔的服裝。

還有來自一星級Fureika Chinese餐廳所經營的琥珀宮（Amber Palace），將古老中國風味帶到現代的東京街頭，餐廳內部因為琥珀色的主題而顯得光彩四溢，也有許多細心搭配的裝飾品。

再加上令人感覺溫暖、西方風格的Grand Kitchen、感覺親密的Lounge Bar Prive和男仕們的俱樂部Royal Bar，像我們一樣旅程為

4天3夜的客人們，理論上來說根本就不需要離開Palace Hotel一步。最後我們還是決定要到丸之內去走走，離東京車站約5分鐘的路程、離熱鬧的銀座約15分鐘的路程。

接下來是探索日本的中心：在原宿時對裝扮成蘿莉的日本少女目瞪口呆、分析涉谷街頭文化、茫然旅經想假冒成近郊的代官山，和體驗那完美連結的地鐵系統，忙碌的一天下來，酒店變成令人歸心似箭的去處。我必須承認，自己對於酒店裡的休憩廳非常

迷戀，無止盡的小菜和飲料真的是一大誘惑，酒店提供的服務更是極致完美：頂樓、落地窗、幾間看起來常被企業派對佔用的會議室和雅緻的陽台區，對有點嘴饞的房客來說真是完美的去處。而酒店提供的餐點更是令人不想錯過，從早餐、下午茶和餐前雞尾酒，令人無可挑剔的炒蛋，到又脆又軟的馬卡龍，無一不讓人食慾大開。

有幾顆馬卡龍神祕的出現在我的手巾裡面，然後隨我一路回到位於幾層樓下的房間

PRESTIGE *Instaglam*

CHRISTINA KO與你分享他在PALACE HOTEL TOKYO裡熱情記錄的一時分。



在WADAKURA裡的GO，風味十足的清酒



陽台外的景色



夜晚的酒店與WADAKURA公園



從休憩廳看出去的城市



日本的天空



WADAKURA餐廳裡的沙朗牛排



更多來自WADAKURA餐廳裡GO的美味料理



誰都想在這美輪美奐的教堂裡完成終身大事



本圖順時針方向起：
游泳池；接待大廳；
琥珀宮



中，我在充滿泡泡的浴缸內，搭配著香檳將它們吃進肚中，然後使用了Anne Semonin的產品來寵愛自己。今日完美的句點在於調整角度，好讓在浴缸裡的我能直接享受到陽台外那東京的天際線景色。

能夠勝過夜間熱水浴的，也只有早晨時搶先享用Evian Spa的人了，它是酒店中充滿抽象派風格的法式設備。所有的東西都是白色的，且非常乾淨。整間Spa內唯一不合時宜的，也只有頂著一頭早上8點起床的亂髮，和身著休閒服的我了。當然員工們也都穿著如雪般的制服，且帶著陽光般的笑容。

這日本第一家Evian Spa（也是法國外全世界第二家）提供獨家的治療法，如同該品牌在全世界的特色：礦泉裡的營養與活力。特別受到歡迎的項目是80分鐘的Vitalizing Signature，受到日本哲學seitai的啟發，利用手指、姆指和手肘的力量來刺激身體的能量流動，結合瑞典深層組織技術來釋放壓力。無論利用什麼樣的方式，結果都是相同的：80分鐘在熱床上快樂的像在仙境般，我就像一隻沒有骨頭的鳳凰攤在床上，四肢柔軟且情緒放鬆。

沒有什麼是Spa治癒不了的，身著那與Evian品牌字樣同色系——鮮紅色——的客人與象牙白基調的布置成了強烈的對比，現場並提供各種溫度的Evian礦泉水予客人補充水份。

Spa裡沒有時間限制（至少到晚上10點關門），可以去大理石房間裡來個蒸汽浴，或是將自己丟進那冷水池裡，只要確認自己不會因為太沉迷於那樣祥和的氣氛中，而忘了退房的時間。

當我在過退房時間10分鐘後，進去電梯時發現我的門卡已經不能用了，所以無法返回我房間的樓層。但辦事效率一流的酒店員工們真是萬能，15分鐘後（距我該離開酒店前往機場還有兩小時的時間）我已經移到高級的休憩廳裡，在陽台上佔用著整排的沙發，腿上的MacBook正播放著下載好的電視節目。當然，還有一盤可口的馬卡龍。☑

